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ATA DA 86ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos sete  dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob 

a presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 86ª (octogésima-sexta) 

Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Primeiro-Secretário, Vereador 

Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença dos vereadores: todos presentes. 

Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 

procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o 

Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. Conforme o Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da ata da a 85ª 

(octogésima-quinta) Sessão Ordinária. Todos os Vereadores estiveram de acordo. O 

Presidente colocou em votação a referida ata que foi aprovada por todos os Vereadores. 

Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura das matérias em pauta: 1. 

Pareceres emitidos pelas Comissões quanto ao Projeto de Lei do Executivo a ser 

apreciado na Sessão. 2. Ordem Interna nº 04 de 24 de novembro de 2020 referente ao 

julgamento das Contas do Executivo no exercício de 2017. 3. Oficio nº 168/20 

encaminhado à Prefeita Municipal referente ao Julgamento das Contas do Executivo no 

exercício de 2017. 4. Oficio nº 170/20 encaminhado à Prefeita Municipal referente ao 

julgamento das Contas do Executivo no Exercício de 2017. 5. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 02/20 de autoria da Mesa Diretora. 6. Projeto de Lei do Executivo nº 

29/20 de autoria da Prefeita Municipal. O Presidente informou que  encaminhará os 

referidos projetos para as Comissões Competentes para análise e emissão de parecer. 

Em seguida o Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das suas proposituras: 1. 

Indicação nº 18/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins. Indica à Prefeita 

Municipal a colocação de lixeiras no final da Estrada José Benedito Renó, no Bairro São 

Benedito.  2. Requerimentos nº 56/20 e 57/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 

Martins. 4. Emenda aditiva nº 02/20 de autoria da Vereadora Gislene Aparecida Barreto 

Costa ao Projeto de Lei do Legislativo nº 09/20 de autoria do Vereador Jesse Marcos de 

Azevedo. Seguindo o Presidente convidou os Vereadores inscritos como Oradores para 

ocuparem a Tribuna conforme determina o Regimento Interno. O primeiro inscrito, 

Vereador Luís Carlos Diniz, cumprimentou a todos e iniciou parabenizando o Prefeito 

eleito Edmar, presente na Sessão e desejou que Deus o ilumine e lhe conceda sabedoria 

para lidar com as situações adversas que virão e, como companheiro se coloca à 

disposição. Sem mais se despediu. O próximo inscrito, Vereador Ailton Martins, 

cumprimentou a todos e parabenizou ao Edmar como Prefeito eleito, presente à sessão 

e agradeceu à Prefeitura que atendeu sua indicação para o corte da grama do Campo de 
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Futebol de São Benedito. Disse que pediu para que a Prefeitura arrume uma maneira de 

cercar o campo, falou sobre um  mata burro que pertence à Sabesp que a Prefeitura 

retirou e impedia que animais de grande porte entrassem no campo. Disse  saber que é 

proibido por lei, mas gostaria que a Prefeita averiguasse esse fato antes do término do 

mandato e o recolocasse,  pois cavalos estão entrando no campo de futebol e pode ser 

prejudicial à saúde devido aos carrapatos.  Acha lamentável o Vereador ter que procurar 

o Poder Judiciário através do Ministério Público, devido ao fato da Prefeitura não 

atender os pedidos de melhorias dos Vereadores. Disse que pediu sinalização de 

segurança na Estrada Benedito Monteiro do Prado no Loteamento João Vicente onde 

há vários casos de acidentes e nada foi feito. Disse que fez requerimentos à Prefeita e 

envia respostas do tipo “me engana que eu gosto”. Disse que a Prefeitura tem servidores 

competentes para executar os trabalhos. Citou o oficio denúncia de sua autoria  enviado 

ao Ministério Público onde gerou inquérito civil para averiguar a responsabilidade da 

Prefeitura Municipal na falta de manutenção da ponte da Estrada do Renó. Leu a 

resposta na íntegra. Disse que não atendeu o Vereador, mas  vai ter que atender o 

Ministério Público. E afirmou que vai continuar usando essa arma: a denúncia ao 

Ministério Público. O Vereador João Cunha da Silva fez um aparte e disse que essa 

ponte será feita em breve. O Vereador Ailton continuou e disse que acredita que a 

madeira nem saiu da serraria ainda. Sem mais se despediu. Findo esse expediente, o 

Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. 

Requerimento nº 56/20 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer à 

Prefeita Municipal informações sobre a colocação de lixeiras na Estrada José Benedito 

Renó. O Vereador Luís Carlos perguntou ao Vereador Ailton se essas lixeiras  são para 

ser colocadas próximas à pousada. O Vereador Ailton respondeu que sim, pois foram 

colocados dois pontos de lixeira nessa estrada distantes dois quilômetros do local há 

vários moradores e uma pousada. Quer saber por qual razão não foram colocadas mais 

próximas dos moradores. O Vereador Luís Carlos manifestou seu voto favorável 

alegando que o bem comum tem que ter prioridade. O Presidente declara o requerimento 

aprovado por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 57/20 de autoria do Vereador  

Ailton Rodolfo Martins: Requer à Prefeita Municipal informações sobre a colocação de 

lixeiras na Rodovia SP-50 no km 140, entrada do Sítio dos Teixeiras.  Aprovado por 

todos os Vereadores. O Presidente colocou em Primeira Discussão e Primeira Votação 

o Projeto de Lei do Executivo nº 28/20 de autoria da Prefeita Municipal que dispõe 

sobre: Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o 

exercício financeiro de 2021. Aprovado por todos os vereadores.  Findo esse expediente, 

o presidente convidou os Vereadores a participarem da Audiência Pública a ser realizada  

no Plenário da Câmara Municipal, para Discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 

29/20 de autoria da Prefeita Municipal  que dispõe sobre autorização para alterações no 

Plano Plurianual na LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias e Abertura de Crédito 
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Adicional Especial no orçamento de 2020 -  a ser realizada no dia 14 de dezembro às 

dezoito horas e trinta minutos e em seguida, às dezenove horas, Sessão Extraordinária  

para votação desse projeto. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente  convocou  os 

Vereadores para a próxima Sessão Extraordinária  a ser realizada no dia 14 de 

dezembro às dezenove horas. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão. Para constar eu, Vereador Luís Carlos Diniz, Primeiro-Secretário, 

lavrei a presenta Ata. 

        Sala das Sessões, 07 de dezembro de 2020. 

 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 
 

_______________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário – 
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